LEGENDA SPDA- NOVO

TERMINAL AEREO ZINCADO A FOGO, DE @3/8" x 600mm - NOVO

\
|
|
|
|
|
|
\ &
7

TN
> N , iﬂlg.\)blﬂ CAIXA COM HASTE DE ATERRAMENTO TIPO COPPERWELD DE @5/8" x 2,40m - NOVO
=¥’
\ / ° CONEXAO ENTRE CABOS E ENTRE CABOS E ESTRUTURA - NOVO
| Zo °
| SPDA BARRA CHATA ALUMINIO 7/8"x1/8" NA COBERTURA, BEIRAIS E DESCIDAS E NAS

| INTERLIGACOES COM AS ESTRUTURAS METALICAS - NOVO

SPDA MALHA DE ATERRAMENTO COM CABO DE COBRE NU #50mm2 A 60cm DE
| ARRUELA + ARRUELA DE PRESS&0O PROFUNDIDADE - NOVO

+ PORCA SEXTAVADA DE LATAD 1/4”

P DESCIDA COM BARRA CHATA DE ALUMINIO DE 7/8"x 1/8" - NOVO

| k - \ PARAFUSO SEXTAVADO

| @ @ @ / DE LATAO 174" x 17

LEGENDA -SPDA EXISTENTE

BARRA CHATA DE ALUMINIO 7/8”/< 1/8” \

CABO DE ALUMINIO NU 35mm2 - EXISTENTE

T

— CABO DE COBRE NU 50mm2 - EXISTENTE

/

/ k \ TUBO PROTETOR ISOLANTE DE 17 ® CONEXOES FEITAS COM SOLDA EXOTERMICA - EXISTENTE
| / = \ CAIXA DE INSPECAO EM PCV @300mm COM TAMPA DE FERRO
[ | / \ CX. DE INSPECAO SUSPENSA // E HASTE DE ATERRAMENTO 5/8'x2,40m - EXISTENTE

\.

PRESILHA P/ TUBO FROTETOR
[

NOTAS

01 O SISTEMA DE PROTECAO CONSISTE EM BARRAS DE ALUMINIO DE 3/4"X1/4" NA HORIZONTAL

‘ TAMANHO TOTAL DO TUBO DE PVC = 3m ;
FIXADO NO BEIRAL COM PARAFUSO EM LATAO(CONFORME PLANTA E DETALHES) E TERMINAIS

/
| /
| | /'

AEREQOS

02 AS DESCIDAS SERAO EM BARRAS CHATAS DE ALUMINIO DE 7/8'x1/8" FIXADAS DIRETAMENTE NA
PAREDE

03 AS DESCIDAS SERAO CONECTADAS A MALHA DE ATERRAMENTO FORMADA POR HASTES TIPO
COPPERWELD @5/8"x2,40m INTERLIGADAS COM O CABO DE COBRE NU #50mm2 A 60cm DE

TERMINAL DE COMPRESSAO PROFUNDIDADE
04 O SISTEMA DEVERA TER UMA MANUTENCAO PREVENTIVA ANUAL E SEMPRE QUE ATINGIDO

CAIXA DE INSPECAO (40cm DO SOLDD POR DESCARGAS ATMOSFERICAS, PARA VERIFICAR EVENTUAIS IRREGULARIDADES E
| GARANTIR A EFICIENCIA DO SISTEMA DE PROTECAO.

-
A\
e=—((~

k SEGUE P/ ATERRAMENTO

‘ ARRUELA + ARRUELA DE PRESSAD BUCHA DE NYLON C/ PARAFUSO
+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4” DE ACO GALVANIZADO

PARAFUSO SEXTAVADO

<cereeree(f

| BN DE INOX 1/4° x 1
| y
L i CAPTACAO
% omm (0)0®
1. |
|
A | *
| L BARRA CHATA DE ALUMINIO & S BARRA CHATA DE ALUMINIO
/ 7/8" x 1/8°
// ) CURVA 90° BARRA HORIZONTAL

69/7__—__—__—__—__—__—__—__—__—__—__—__—__ COM 30 (2X15CM)—CHATA

ALUMINIO 7/8” X 1/8”
— DESCIDA

a PLANTA COBERTURA .
Escala 1:50

\\
7

\ / CONEXaO COM MALHA TERRA
/ S/ ESCALA

PORCA EM ALUMINIO SEXTAVADA 1/4”
VER DETALHE DA CAIXA DE MEDIGAD

PARAFUSO
CABEGA CHATA #1/4" x 5/8

BARRA CHATA EM ALUMINIO
87/8" x 1/8" x 3mm

SOLDA
EXOTERMICA

ELEVACAQO 03

<
an HASTE DO TIPO
X o
éz = COPPERWEL 5/8" x 2,40m
U
[ Y. = ALTA CAMADA CONFORME
NBR 13571:1996
N I
| N S
o
A =l 1 D1 <
| B S @ -
CONEXAO CABO Lo
X
BARRA CHATA
5 %) @A)
T T o
| 2
T 5
40cm DE LARGURA
[ T
= i o & SOL0. B e Con, ThwPa
= L = 1% /DE FERRO 30cm
1 i N 22 | — |
60cm DE PROFUNDIDADE >
| I REPOSICAO COM
L ) A SOLO NATURAL SOLDA CABO PROVENIENTE DA DESCIDA
| o ns) % VALA PARA ACOMODAGAO DA EXOTERMICA CABO PERTENGENTE A
¥ ¥ MALHA DE ATERRAMENTO MISTURA B, 5010 MALHA DE ATERRAMENTO
ERICO—GEL
:’[ l LASTRO DE BRITA N®01
C <
4 %)
S = U FOAN NU #50mm2 0
@9 )
| |C T . |C NOTAS: 1. O CONSTRUTOR DEVERA VERIFICAR TODAS AS MEDIDAS "IN LOCO".
| N 2. O PROJETO EXECUTIVO E COMPOSTO POR PRANCHAS DE DESENHOS, MEMORIAL DESCRITIVO E PLANILHA DE
CUSTOS, QUE DEVERAO SER CONSULTADOS EM CONJUNTO.
—————— = - @ @ 3. ESTE PROJETO EXECUTIVO DEVERA SER ANALISADO EM CONJUNTO COM OS PROJETOS DAS DEMAIS AREAS.
o T o
5| t 2] 02
= ]
o1
REVISAO DATA DESCRIQAO DA REVISAO
| CONEXAO CABO <
X o
| BARRA CHATA & R @%
- ;. | ©.F COORDENADORIA DE PROJETOS E OBRAS CPO
,gl Rufo em chapa 2 $e3 §'§ UNI.E - Pré-Reitoria de Desenvolvimento Universitdrio
P @ metdlica n. 22 ‘ggﬁ ::E
i Wessag CODIGO DA OBRA CPO
Suportes-guia Simples ¢/ Roldana existente < ‘g 5829 UNIDADE: CPO
Malha aterramento existente edificacdo El 78 § o .
o c i > ! <=8 0BRA:  Acessibilidade CPO-INCAMP CPOacessib
onector Split Bolt 35 mm o
| A .

GRACO PROJETOS, EMPREENDIMENTOS E CONSTRUGAO S/C LTDA.

gm RUA PADRE TEIXEIRA, 1531 - CENTRO - SAO CARLOS - SP
Om

FONE / FAX: (16) 3372-2188 / 3307-7643
projetos@gracoarg.com.br - www.gracoarq.com.br

j UNIDADE CPO ARQUIVO DWG

ENDEREGO AV. OSWALDO CRUZ X RUA BERNADO SAYAO - QD 06 o bt et o
UNICAMP/ CAMPUS: CIDADE UNIVERSITARIA "ZEFERINO VAZ", CAMPINAS, SP CPO_EXE_ELE 01003

a LAN Detalhe O1-Interli SPDA e NUCLEO DE ACESSIBILIDADE CPO- INCAMP I |
. eraine vl-inferigacao } REF:
Escala 1:50 (OS 72) - ETAPA: EXECUTIVO ELE

S/@SCO'O le - FOLHA
Plantas Inst.Eletricas - Cobertura SPDA 03/03-R0O
g J L J

Marco!
ENG. MARCOS CESAR CORREA ANTUNES CREAn° 5062600651 ENG. MARCOS CESAR CORREA ANTUNES CREAN® 5062600651 DATA ‘| 50
ART n° 28027230161352775 AGO/2018 )

AUTOR (ES) PROJETO DESENVOLVIMENTO PROJETO J [)ESENHO . J LESCALA



AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE NU 

AutoCAD SHX Text
NU #50mm2

AutoCAD SHX Text
VALA PARA ACOMODAÇÃO DA

AutoCAD SHX Text
MALHA DE ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
60cm DE PROFUNDIDADE 

AutoCAD SHX Text
40cm DE LARGURA 

AutoCAD SHX Text
SOLO NATURAL

AutoCAD SHX Text
REPOSICAO COM

AutoCAD SHX Text
NATURAL COM 

AutoCAD SHX Text
MISTURA DE SOLO

AutoCAD SHX Text
ERICO-GEL

AutoCAD SHX Text
DE FERRO 30cm

AutoCAD SHX Text
SOLO DE PVC COM TAMPA

AutoCAD SHX Text
CAIXA DE INSPEÇÃO TIPO

AutoCAD SHX Text
CABO PROVENIENTE DA DESCIDA

AutoCAD SHX Text
CABO PERTENCENTE A

AutoCAD SHX Text
MALHA DE ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
LASTRO DE BRITA Nº01

AutoCAD SHX Text
SOLDA

AutoCAD SHX Text
EXOTÉRMICA

AutoCAD SHX Text
S/ ESCALA

AutoCAD SHX Text
CONEXÃO COM MALHA TERRA 

AutoCAD SHX Text
VER DETALHE DA CAIXA DE MEDIÇÃO 

AutoCAD SHX Text
HASTE DO TIPO

AutoCAD SHX Text
COPPERWEL 5/8" x 2,40m

AutoCAD SHX Text
ALTA CAMADA CONFORME

AutoCAD SHX Text
NBR 13571:1996 

AutoCAD SHX Text
SOLDA

AutoCAD SHX Text
EXOTÉRMICA

AutoCAD SHX Text
CABEÇA CHATA %%C1/4" x 5/8"

AutoCAD SHX Text
PORCA EM ALUMÍNIO SEXTAVADA 1/4"

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA EM ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
%%C7/8" x 1/8" x 3mm 

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
SEGUE P/ ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
PRESILHA P/ TUBO PROTETOR

AutoCAD SHX Text
TUBO PROTETOR ISOLANTE DE 1"

AutoCAD SHX Text
CX. DE INSPECAO SUSPENSA

AutoCAD SHX Text
TERMINAL DE COMPRESSAO

AutoCAD SHX Text
TAMPA

AutoCAD SHX Text
+ PORCA SEXTAVADA DE LATÃO 1/4"

AutoCAD SHX Text
ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO 

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMINIO 7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
DE LATÃO 1/4" x 1"

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO SEXTAVADO 

AutoCAD SHX Text
CAIXA DE INSPEÇÃO (40cm DO SOLO)

AutoCAD SHX Text
TAMANHO TOTAL DO TUBO DE PVC = 3m 

AutoCAD SHX Text
CAPTAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DESCIDA

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
ALUMÍNIO 7/8" X 1/8"

AutoCAD SHX Text
CURVA 90° BARRA HORIZONTAL 

AutoCAD SHX Text
COM 30 (2X15CM)-CHATA

AutoCAD SHX Text
+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

AutoCAD SHX Text
ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO 

AutoCAD SHX Text
DE INOX 1/4" x 1"

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO SEXTAVADO 

AutoCAD SHX Text
BUCHA DE NYLON C/ PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
DE ACO GALVANIZADO

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
UNIDADE

AutoCAD SHX Text
OBRA

AutoCAD SHX Text
TÍTULO

AutoCAD SHX Text
DESENHO

AutoCAD SHX Text
Marcos

AutoCAD SHX Text
DATA

AutoCAD SHX Text
ESCALA

AutoCAD SHX Text
FOLHA

AutoCAD SHX Text
REF.

AutoCAD SHX Text
ARQUIVO DWG

AutoCAD SHX Text
ENDEREÇO

AutoCAD SHX Text
REVISÃO

AutoCAD SHX Text
DESCRIÇÃO DA REVISÃO

AutoCAD SHX Text
DATA

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
UNIDADE:

AutoCAD SHX Text
CÓDIGO DA OBRA CPO

AutoCAD SHX Text
OBRA:

AutoCAD SHX Text
LFS

AutoCAD SHX Text
AGO/2018

AutoCAD SHX Text
AUTOR (ES) PROJETO

AutoCAD SHX Text
DESENVOLVIMENTO PROJETO


	Sheets and Views
	CPO_EXE_ELE03_SPDA


